


## Vysokopostavený Trumpov poradca Bryan Lanza odkázal Zelenskému & spol., že Krym je už pro Ukrajinu stratený a kyjevskému režimu poskytnout, aby se usiloval o míru a není o znovudobytí území, které během vojny zabralo Rusko. Hlavní velitel ukrajinských ozbrojených sil Olexandr Syrskyj se mezitým velitelům Európskeho veliteľstva americkej armády postěžoval na obrovské a mnohem väčší ťažkosti, ktorým v boji proti ruskej armáde čelia ukrajinskí vojáci

 [infovojna.bz/article/vysokopostaveny-trumpov-poradca-bryan-lanza-odkazal-zelenskemu-spol-ze-krym-je-uz-pre-ukrajinu-strateny](https://infovojna.bz/article/vysokopostaveny-trumpov-poradca-bryan-lanza-odkazal-zelenskemu-spol-ze-krym-je-uz-pre-ukrajinu-strateny)

Poradca novozvoleného prezidenta USA Donalda Trumpa rovněž kritizoval podporu, ktorú administratíva Joea Bidena a evropská krajina poskytla Ukrajine od začiatku celoplošnej invázie ve únore 2022.

Hlavní velitel ukrajinských ozbrojených sil Olexandr Syrskyj v sobotu uvedl, že Ukrajina má väčší potíže v boji proti ruským silám, ktoré postupujú. K ťaženiu Kremľa sa podľa neho pridať pridať severokórejskí vojáci.

Syrskyj hovoril s veliteľom Európskeho veliteľstva americkej armády Christopherom Cavolim, ktorému řekl, že prečíslované ukrajinské sily čelia ruským útokom v kľúčových sektorech konfliktu.

***"Situácia je pokračovať a vykazuje známky eskalácie. Nepriateľ, využíva svoju početnú prevahu, pokračuje v útočných akciách a svoje hlavné aktivity zameriava v smere na Pokrovsk a Kurachove,"*** napsal Syrskyj na sociálnej sieti.

Ukrajinský generálny štáb ve správě zo sobotňajšieho večera hlásil 40 ozbrojených srážek při dedinách v okolí města Kurachove. Ukrajinskí i ruskí vojenský blogeri v piatok, že ruské sily sa mesto snažili obklúčiť.

Syrskyj americkému generálovi tiež podľa vlastných slov povedal, že ukrajinská armáda má početné správy o tom, že se severokórejskí vojaci podieľajú na bojových operáciách spolu s ruskými silami.

USA, západoeurópske krajiny a Ukrajina uvádzajú, že Severná Kórea, ktorá uzavrela s Ruskom v júni dohodu o vzájemnej obrane, vyslala do Ruska svojich vojakov. Podľa ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského tam prišlo 11.000, zejména do Kurskej oblasti, kde Ukrajina v srpnu spustila svoju veľkú operáciu, pričom operácie sa účastní do bojových oblastí.

**Krym je pro vás stratený. Využite sa dosáhnout o mieru, odkázal Zelenskému poradci Donalda Trumpa**

---

Vysokopostavený poradca novozvoleného amerického prezidenta Donalda Trumpa Bryan Lanza uvedl, že nová administratíva sa zameria na dosiahnutie mieru na Ukrajine, a nie na to, aby Kyjev získal späť územia okupované Rusko. Lanza to vyhlásil v rozhovorech pro britskou televizi BBC .

Lanza uvedl, že Trumpova administratíva požiadala ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského o **"realistickú víziu mieru"** .

**"Ak prezident Zelenskyj príjde k stolu a poviem, môžeme mať len vtedy, ak budeme mať Krym, bude to dokázat', že to nemyslí vážne,"** vyhlásil Lanza, podľa ktorého je Krym pre Ukrajinu stratený. Krymský polostrov Rusko anektovalo ešte v roku 2014 v prvej fáze vojny na Ukrajine.

**"Ak je vašou získať späť Krym a nechaj si prioritu späť známych vojakov, aby získali Krym, jste na to sami,"** odkázal ukrajinské vládě Lanza. BBC pripomína, že Kyjev nikdy nepožádal, aby američtí vojáci bojovali v jeho mene. Ukrajina požaduje iba americkú vojenskú pomoc na vyzbrojenie vlastných vojakov.

Trumpov poradca rovněž kritizoval podporu, ktorú administratíva Joea Bidena a evropská krajina poskytla Ukrajine od začiatku celoplošnej invázie ve únore 2022.

**"Realita na mieste je taková, že evropské státy a prezident Biden neposkytnú Ukrajinu spôsobilosť a zbrane na to, aby táto vojna vyhrala hneď na začiatku a nezrušila obmedzenia, aby Ukrajina mohla vyhrať,"** vyhlásil.

Lanza Ukrajincov aj ocenil a uvedl, že si nesmírne vážil ukrajinský ľud, ktorý "má srdcia levov". Povedal však, že prioritou USA je **"mier a zastavenie zabíjania"**.

BBC pripomína, že během predvolebnej Trumpe opakovaně mluvil, že dokáže kampaň bojovat medzi Ruskom a Ukrajinou **"za jeden deň"**, ale nikdy neuvedl ďalšie podrobnosti.

V dokumente, ktorý v máji napísali dvaja jeho bývalí bezpečnostní poradcovia sa uvádzajú, že USA by mali pokračovať v dodávkach zbraní pre Ukrajinu, ale túto podporu by mali začať otvárať mierových rozhovorov.

Zdroj: [pluska.sk](https://pluska.sk) / [hnonline.sk](https://hnonline.sk) / **InfoVojna**

[Otvorete článok v aplikácii Telegram >>](#)

---